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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθμ. 9ης  συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ. 

Αριθμός απόφασης 078/07 της Ε.Ε. 

Στις 18 Απριλίου 2007, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην 9η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή 

του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Παναγιώτη 

Μπιτούνη, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας 

προβλέπει, δηλαδή στις 13/04/2007. 

Σύνολο μελών : 7  

Παρόντες : 6 Παναγιώτης Μπιτούνης – Πρόεδρος, Χαράλαμπος Πετρόπουλος – 

Αντιπρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης, Ιωάννης Γκίκας, Αντώνης 

Κουντούρης, Αλεξάνδρα Κρούπη – Μέλη  

Απόντες : 1 Νικήτας Καμαρινόπουλος – Μέλoς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η 

συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 7ο θέμα Η.Δ. περί «Έγκρισης των τεχνικών προδιαγραφών της 

μελέτης ¨Σχεδιασμός και επιμέλεια τελικών εντύπων για το πρόγραμμα CITUM¨ και διάθεση 

πίστωσης ποσού» και λέει τα εξής: 

Ο Αναπτυξιακός Σύνδεσμος Δυτικής Αθήνας, στο πλαίσιο του δικτύου URBACT, πρόκειται να 

προχωρήσει στην ανάθεση του σχεδιασμού και της επιμέλειας των τριών τελικών εντύπων του 

προγράμματος CITUM.  

 Συγκεκριμένα : 

1) Leaflet (τρίπτυχο χαρτόνι Α4) όπου θα υπάρχει πρόσκληση και πρόγραμμα του Συνεδρίου CITUM 

καθώς και μια ενημέρωση σύντομη για το πρόγραμμα. 

Συγκεκριμένα για το παραπάνω έντυπο χρειαζόμαστε: 

o Προσχέδια, προσαρμογή σε 6 γλώσσες, τελικές μακέτες. 

2) Good practice guide (έκδοση περίπου 120 σελίδων στην ελληνική γλώσσα σχετικά με το πρόγραμμα) 

με θήκη για CD για τα Annexes. Διαστάσεις 21 Χ 29 cm (κλειστό), (116 εσωτερικές + 4 εξώφυλλο). 

Συγκεκριμένα για το παραπάνω έντυπο χρειαζόμαστε: 

o Προσχέδια, τελική μακέτα. 

3) European handbook (τελική έκδοση του προγράμματος, 200 περίπου σελίδων στην ελληνική 

γλώσσα) με θήκη για CD για τα Annexes . Διαστάσεις 21 Χ 29 cm (κλειστό), (196 εσωτερικές + 4 

εξώφυλλο). 

Συγκεκριμένα για το παραπάνω έντυπο χρειαζόμαστε: 

o Προσχέδια, τελική μακέτα. 
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Η ανάθεση του σχεδιασμού της επιμελημένης αυτής έκδοσης είναι απαραίτητη καθότι ο ΑΣΔΑ ως 

επικεφαλής του προγράμματος οφείλει να παρουσιάσει στην τελική συνάντηση – Συνέδριο μια ιδιαίτερα 

επιμελημένη έκδοση, η οποία θα αποτελέσει και οδηγό για τους υπολοίπους ευρωπαίους εταίρους, ώστε 

να εκδώσουν στη γλώσσα τους τα αντίστοιχα. 

Για το λόγο αυτό η Διεύθυνση της  ΔΙ.Π.Α.Π. συνέταξε και θεώρησε την υπ’ αριθμ. 06/07 μελέτη, την  

οποία προτείνω να αποδεχθούμε και να προχωρήσουμε στην έγκριση και υλοποίησή της.  

Επίσης να διαθέσουμε πίστωση ποσού 25.585,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) σε βάρος του 

Κ.Α.70/6615 «Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις» του προϋπολογισμού του ΑΣΔΑ οικονομικού έτους 

2007.                      

Η Ε.Ε του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06), την 9/05 απόφαση του 

Δ.Σ. (περί εκχώρησης αρμοδιοτήτων του στην Ε.Ε ) την 13/06 απόφαση του Δ.Σ. για την κατάρτιση του 

Τεχνικού Προγράμματος 2007, την 14/06 απόφαση του Δ.Σ του ΑΣΔΑ με την οποία ψηφίσθηκε ο 

προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2007, την 01/07 απόφαση του Δ.Σ., που αφορά την 1η τροποποίηση 

του Τεχνικού Προγράμματος καθώς και την 02/07 απόφαση του Δ.Σ., που αφορά την 1η Αναμόρφωση 

του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2007, την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική 

συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης «Σχεδιασμός και επιμέλεια τελικών εντύπων για το 

πρόγραμμα CITUM» σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου 

• Διαθέτει πίστωση ποσού 25.585,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) σε βάρος του Κ.Α.70/6615 

«Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις» του προϋπολογισμού του ΑΣΔΑ οικονομικού έτους 2007                  

                                                                                                  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 078/07 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ 

ΗΗ  ΕΕκκττεελλεεσσττιικκήή  ΕΕππιιττρροοππήή  

Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 

 Παναγιώτης Μπιτούνης                                                   Χαράλαμπος Πετρόπουλος – Αντιπρόεδρος  

                                                                            Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη                                    

                                                                         Ιωάννης Γκίκας  

                                                                Αντώνης Κουντούρης                                                

                                                                                                                                      Αλεξάνδρα Κρούπη 

ΑΑκκρριιββέέςς  ΑΑννττίίγγρρααφφοο  

Περιστέρι, 18/04/2007 

Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ 

 

Παναγιώτης Μπιτούνης 


	Η Εκτελεστική Επιτροπή

